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YBaxkaeMbiii EBrenuii! bomu B mOSSCHUYHOK 0071acTH He 00s13aTeILHO BEI3BAHEI IIATOJIOTHEH ITOYeK.
Ecnu 60y cOXpaHSIOTCS B TeUEHUE T'ofla, TO 3TO MOBOM AJIsI CEpbe3HOro o0cnenoBanus. s Havasla
00paTUTECh K YPOJIOTY, YTOOB! BHIIIOJIHUTL OOIIMI aHAIN3 MOYHM, TOCEB MOYX Ha ¢opy, Y3U (mouyek u
MOYEBOTO Iy3HIPS C onpeneieHrneM o6beMa 0CTaTOYHOM Mo4Hr). KpoMe Toro, moHamoOUTCsT pEeHTTeH
MOSICHAYHOTO OT[iesla I03BOHOYHMKA U KOHCY/IbTallWsl HEBPOJIOTa Ha IIpeMeT MaTOJIOTUH
II03BOHOYHUKA. [Tocye mony4eHus: pe3yabTaToB 00CIeq0oBaHKS MOXKHO OyIeT TOBOPUTH O HAJIMUUK
WJIA OTCYTCTBUY IIATOJIOTUM. Yaayu!



